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1. Opis techniczny

1.1 Dane wyjściowe

1. Projekt budowlany architektoniczny.   

2. Wizja lokalna i wykonanie inwentaryzacji dla celów projektowych.

1.2 Projektowane instalacje 

1. siłowa do urządzeń na napięcie 400 V
2. oświetlenia ogólnego korytarza na I piętrze
1.3 Zasilanie budynku Zespołu Szkół im. M. Kotańskiego – stan istniejący     

Zasilanie budynku Zespołu Szkół im. M. Kotańskiego odbywa się z istniejącego złącza kablowego ZK zabudowanego na zewnętrznej ścianie budynku. Ze złącza ZK wyprowadzony jest GWLZ do istniejącej rozdzielni RG zabudowanej w obrębie wewnętrznej komunikacji budynku. Rozdzielnia RG składa się z dwóch szafek wnękowych połączonych ze sobą elektrycznie. W lewej szafce zabudowany jest licznik 3-faz. typu C52 10/40 A oraz aparatura modułowa. W prawej szafce stwierdzono 15 wolnych pól modułowych. Jako zabezpieczenie przedlicznikowe zastosowano bezpieczniki 3 x 35 A co odpowiada mocy przyłączeniowej    PN = 15 kW, zgodnie z umową „sprzedaży energii elektrycznej ze strony ENEA S.A. Rejon Dystrybucji Inowrocław.  
1.4 Zasilanie maszynowni dźwigu platformowego Cibes A 5000

Zasilanie maszynowni dźwigu odbywać się będzie z istniejącej rozdzielni RG. W tym celu w wolnych polach na euroszynie należy zabudować 3-polowy rozłącznik bezpiecznikowy  z wkładkami bezpiecznikowymi 16 A/gG oraz wyłącznik różnicowoprądowy 3-faz. o czułości  30 mA. (wytyczne producenta dźwigu). Obwód zasilający maszynownię dźwigu zaprojektowano przewodem typu YDY 5x1,5 mm2 układanym w listwie krytej na tynku.         W pobliżu maszynowni dźwigu pozostawić zapas 2m przewodu dla firmy montującej i uruchamiającej dźwig (jeżeli montaż dźwigu nastąpi po wykonaniu instalacji).
1.5 Przebudowa instalacji oświetleniowej

W związku z wydzieleniem korytarza dla potrzeb dźwigu w obrębie istniejącej sali lekcyjnej, zaszła potrzeba przebudowy i zaprojektowania nowej instalacji oświetleniowej. Istniejący rząd dwóch opraw oświetleniowych w obrębie klasy należy zdemontować wraz z przewodami zasilającymi. Jedną z tych opraw należy ponownie zbudować po wykonaniu ściany oddzielającej korytarz od sali lekcyjnej. Oprawę zabudować na stopie i zasilić przewodem z istniejącej instalacji oświetlenia korytarza, poprzez naścienny czujnik ruchu na podczerwień.  

1.6 Warunki ochrony przeciwpożarowej

Elektryczne bezpieczeństwo instalacji zapewnione będzie przez prawidłowy dobór przekrojów przewodów elektrycznych, odpowiednie zastosowanie zabezpieczeń topikowych oraz zastosowanie obudów urządzeń elektrycznych o właściwym stopniu ochrony (IP XX), a także odporności na uszkodzenia mechaniczne. 
1.7 Ochrona p. porażeniowa

Zgodnie z informacją uzyskaną w formie protokółu pomiarów instalacji elektrycznych od Dyrektora Zespołu Szkół, sieć energetyczna n.n. zasilająca obiekt pracuje w układzie sieci TT. W budynku jako system ochrony przed dotykiem pośrednim (ochrona dodatkowa), zastosowano wyłącznik różnicowoprądowy o czułości 30 mA. 

Projektowany obwód zasilania maszynownię dźwigu będzie pracował w układzie sieci TT.

 Ochroną przed dotykiem pośrednim należy objąć:
1. urządzenia elektryczne (I klasa ochronności)

2. oprawy oświetleniowe   (I klasa ochronności)

3. kołki gniazd wtykowych 230V

2. Obliczenia techniczne

2.1 Sprawdzenie ochrony p. porażeniowej

Ochrona przez zastosowanie samoczynnego wyłączenia zasilania przez wyłącznik różnicowoprądowy. 

Sprawdzenia dokonano dla maszynowni dźwigu.

Powinien być spełniony warunek  wg  PN-92/E-05009/41:
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Stąd rezystancja uziomu przewodu ochronnego PE powinna wynosić :
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dla wyłącznika o czułości I(n = 0,03 A
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Przyjmuje się wartość nie większą niż 100 (. 
Uwaga:

1. Podczas robót budowlanych i demontażu istniejącej instalacji elektrycznej prace wykonywać w stanie beznapięciowym.

2. Nie wyklucza się że w trakcie robót budowlanych, montażowych dźwigu oraz robót elektrycznych mogą być wykryte pod tynkiem, inne instalacje elektryczne i teletechniczne które będzie trzeba przebudować. Korekty dokonać w uzgodnieniu z użytkownikiem i inspektorem nadzoru.  

Po wykonaniu instalacji elektrycznych wykonać pomiary skuteczności ochrony                       p. porażeniowe.

