Zarząd Powiatu Inowrocławskiego

działając na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami (Dz. U. z 2014 r. poz. 518, z późn.zm.) 

niniejszym informuje o wywieszeniu na tablicy ogłoszeń w siedzibie Starostwa Powiatowego w Inowrocławiu przy ulicy Prezydenta Franklina Roosevelta 36-38 oraz przy ulicy Mątewskiej 17 wykazu nieruchomości przeznaczonej do sprzedaży, położonej w Inowrocławiu przy ulicy Bolesława Krzywoustego 15, oznaczonej geodezyjnie jako działka nr 79/3 o pow. 0,2405 ha oraz działka nr 130/91 o pow. 0,0037 ha.
                                                                                                Inowrocław, 19 sierpnia 2014 r.

GN.II.6840.1.3.2014

                                                                                               Sekretarz Powiatu

                                                                                               w miejscu

Zwracam się z prośbą o wyrażenie zgody na zamieszczenie w prasie lokalnej („Gazecie Pomorskiej”) informacji o wywieszeniu wykazu nieruchomości przeznaczonej do sprzedaży położonej w Inowrocławiu przy ulicy Bolesława Krzywoustego 15 oraz na zamieszczenie w prasie lokalnej („Gazecie Pomorskiej”) i ogólnokrajowej wyciągu z ogłoszenia o pierwszym przetargu ustnym nieograniczonym na sprzedaż zabudowanej nieruchomości położonej w Inowrocławiu przy ulicy Bolesława Krzywoustego 15.
KZ

