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4. Obliczenia natężenia oświetlania ( tylko w egz. nr 1 ). 

Opis techniczny
2.1  Podstawa opracowania:

  Aktualizację projektu budowlanego opracowano na podstawie 

- zlecenia Starostwa Powiatowego w Inowrocławiu z dn. 1.02.08 

- nowych Warunków Przyłączenia do Sieci elektroenergetycznej ENEA Operator Sp. Z.o.o wydanych przez Rejon Dystrybucji Inowrocław pismem z dnia 2008.01.29 nr PRZ – REZ – 0089 – 2008 

- inwentaryzacji pomieszczeń w zakresie zmian wprowadzonych po październiku 2002 r. 

- uzgodnień z inwestorem – notatka spisana w dniu 21 stycznia 2008l

- podstawowego Projektu Budowlanego „Przebudowa systemu zasilania energetycznego w budynku Starostwa Powiatowego w Inowrocławiu przy ul. Roosevelta 36/38” opracowanego na zlecenie Starostwa Powiatowego w październiku 2002 r.
- obowiązujących norm i przepisów

2.2  Stan istniejący:
  Budynek administracyjny Starostwa Powiatowego w Inowrocławiu przy ul. Roosevelta 36/38 zasilany jest w energię elektryczną ze złącza kablowego ZK3a zainstalowanego na zewnętrznej ścianie budynku. Ze złącza wprowadzone są dwie wewnętrzne linie zasilające ( WLZ – ty ). – do rozdzielni głównej zlokalizowanej w korytarzu piwnicy ( WLZ – nr 1 ) oraz do tablicy z układem pomiarowo – rozliczeniowym zlokalizowanym na III piętrze budynku ( WLZ – nr 2 ).
  Zgodnie z warunkami przyłączenia do sieci ENEA należy dostosować rozdzielnię główną w piwnicy do zwiększonego poboru mocy ( 88 kW ) a istniejący bezpośredni układ pomiarowo – rozliczeniowy na III piętrze – zdemontować.

  Po opracowaniu projektu podstawowego w roku 2002 z WLZ nr 2 ze skrzynki naciskowej na III piętrze klatki schodowej wykonane zostało odgałęzienie od pomieszczeń Straży Miejskiej i Biura Obsługi Interesantów należących administracyjnie do Urzędu Miasta Inowrocław. Uniemożliwia to demontaż WLZ nr 2. Dla uporządkowania sprawy rozdzielnia zasilania instalacji elektrycznej Starostwa Powiatowego i Urzędu Miasta Inowrocław należy po zakończeniu przebudowy systemu zasilania elektrycznego w budynku Starostwa Powiatowego Inowrocław WLZ nr 2 zasilania energetycznego w budynku Starostwa Powiatowego Inowrocław WLZ nr 2 zdemontować z zewnętrznej ściany budynku Starostwa i przełożyć do rozdzielni zainstalowanej na ścianie budynku Straży Miejskiej. WLZ nr 2 zasilać będzie tylko obiekty Urzędu Miasta. Przyłożenie WLZ nr 2 nie jest objęte tym opracowaniem. Ponadto po 2002 r. nastąpiły jeszcze następujące zmiany:
 - wykonana została instalacja systemu monitoringu

- urządzenie z pomieszczania zarządzania kryzysowego w piwnicy budynku zostały przeniesione poza teren budynku Starostwa
- zgodnie z Projektem Okablowania strukturalnego Starostwa Powiatowego Inowrocław opracowanym w 2004 przez INWAR z Sieradza w pomieszczeniach na I, II, III piętrze została wykonana została instalacja logiczna budynku.

- na II piętrze przebudowane zostały pomieszczenia nr 130 – 134 oraz część korytarza.

Wydzielone zostały cztery pomieszczenia dla potrzeb Urzędu Marszałkowskiego.

- inwestor zakupił 44 oprawy oświetleniowe typu Optima. Zainstalował 6 opraw w pomieszczeniach na parterze. Pozostałą ilość zainstaluje wykonawca.
2.3  Zakres opracowania:
Projekt obejmuje:
- budowę rozdzielni RZP z pomiarem energii elektrycznej ( wg nowych warunków przyłączenia do sieci elektroenergetycznej ENEA ) oraz rozdzielni głównej RG.

- przeprojektowanie instalacji oświetlenia ogólnego ( nowe oprawy oświetleniowe ).

- przeprojektowanie instalacji gniazd wtyczkowych ogólnego przeznaczenia na instalację natynkową w listwach,

- przeprojektowanie zasilania sieci teleinformatycznej na I, II i III piętrze. Na piętrach tych została wykonana instalacja logiczna budynku.

- przeprojektowanie instalacji oświetleniowej i gniazd wtyczkowych w byłych pomieszczeniach zarządzania kryzysowego

- zaprojektowanie zasilania ( oddzielny obwód ) wykonanego systemu monitoringu.

- wykonanie instalacji przeciwporażeniowej

2.4  Rozdzielnia pomiarowa RZP
  Pomiar energii w układzie półśrednim z zastosowaniem przekładników prądowych 150/5 A klasy 0,5. Rozdzielnię należy wykonać zgodnie z projektem „Przebudowy systemu zasilania energetycznego w Budynku Starostwa Powiatowego w Inowrocławiu opracowanym w 2002 r.

  Zgodnie z nowymi warunkami przyłączenie do sieci ENEA w rozdzielnicy należy przygotować miejsce pod zainstalowanie tylko jednego licznika typu EQABP.

  Schemat rozdzielnicy przedstawiono na rysunku nr TE – 01/A.

2.5  Rozdzielnia główna RG
Rozdzielnię należy wykonać zgodnie z projektem „Przebudowa systemu zasilania energetycznego w budynku Starostwa Powiatowego w Inowrocławiu” opracowanym w 2002 r. Schemat rozdzielni przedstawiono na rysunku nr TE – 02/A.
2.6  Instalacja oświetlenia ogólnego

Do oświetlenia pomieszczeń biurowych zgodnie z ustaleniami z inwestorem ( pkt. 7 notatki z dnia 21 i 24 stycznia 2008 r. ) zaprojektowano oprawy typu „Optima”. Tylko w pomieszczeniach warsztatowych oprawy typu TCW Pacyfik i przy wejściu do budynku oprawy typu FCW Pacyfik. W pomieszczeniach biurowych Starosty i  V – ce Starosty zaprojektowano dodatkowo oprawy typu LYRSZ2D38 „TORN”, Obliczenia natężenia  oświetlenia dla nowych opraw przeprowadzono metodą komputerową według programu firmy Philips, dla kilku pomieszczeń o powtarzających się wymiarach. Przeprojektowano instalację oświetleniową w pomieszczeniach zarządzania kryzysowego ( zlikwidowano zasilanie wydzielonym obwodem oraz w pomieszczeniach nr 130 – 134 na II piętrze przenoszonych do użytkowania przez Urząd Marszałkowski. Instalacje w tych pomieszczeniach ( cztery pokoje ) zostały już zmodernizowane i nie są ujęte w kosztorysie. Zasilanie opraw oświetleniowych przewodami YDY 1,5 mm² ułożonymi w tynku z tablic piętrowych TO. Przebieg obwodów oraz rozmieszczenie opraw oświetleniowych przedstawiono na rysunkach nr TE – 20/A, TE – 21/A, TE – 22/A, TE – 23/A, TE – 24/A, TE – 25/A. W kosztorysie uwzględniono także 44 oprawy typu Optima zakupione przez inwestora, z czego wykonawca zainstaluje 34 oprawy na poziomie parteru.
2.7 Instalacje gniazd wtyczkowych ogólnego przeznaczenia
    Zgodnie z ustaleniami z inwestorem ( pkt. 2 notatki z dnia 21 i 24 stycznia 2008) zaprojektowano instalacje przewodami YDY 3x 2,5 mm² ułożonymi na tynku w listwach naściennych. Przeprojektowano instalację w pomieszczeniu zarządzania kryzysowego ( zlikwidowano zasilanie wydzielonym obwodem ). Zaprojektowano dodatkowy obwód YDY 3x 2,5 mm² do zasilania urządzeń systemu monitoringu zlokalizowanych na II piętrze w pomieszczeniu centrali telefonicznej. Usytuowanie gniazd wtyczkowych należy skoordynować  z układem mebli w pomieszczeniach oraz wysokością parapetów okiennych. Przebieg obwodów oraz rozmieszczenie gniazd wtyczkowych przedstawiono na rysunkach nr TE – 26/A, TE – 27/A, TE – 28/A, TE – 29/A, TE – 30/A i TE – 31/A.

 2.8 Instalacja gniazd wtyczkowych do zasilania urządzeń teleinformatycznych
Zasilanie gniazd wtyczkowych na I, II, III piętrze z projektowanych rozdzielnic RK na tych piętrach. Zgodnie z projektem okablowania strukturalnego Starostwa Powiatowego w Inowrocławiu opracowanym przez 
INWAR  z Sieradza w pomieszczeniach na I, II, III piętrze wykonana została instalacja logiczna sieci komputerowej w listwach plastikowych wspólnych dla okablowania strukturalnego oraz sieci elektrycznej komputerowej.
Przewody YDY 3x 2,5mm² należy ułożyć w tych listwach.

Ze względu na wcześniejsze wykonanie instalacji logicznej dopuszcza się w trakcie wykonawstwa zmianę lokalizacji gniazd sieci komputerowej ujętych w projekcie podstawowym z 2002r.
2.9 Tablice piętrowe – TOP, TO1, TO2, TO3, TO4 i TO5
Tablice piętrowe TOP – TO5 należy  wykonać zgodnie z projektem ,,Przebudowa systemu zasilania systemu energetycznego w budynku Starostwa Powiatowego w Inowrocławiu” opracowanym w 2002 r. W związku z likwidacją pomieszczenia zarządzania kryzysowego przeprojektowano tablicę TOP w piwnicy. Schemat i wyposażenie tablicy przedstawiono na rysunku nr TE – 08/A.

Zasilanie urządzeń systemu monitoringu zaprojektowano z pola rezerwowego na tablicy TO – 3.

2.10 Rozdzielnica RK dla zasilania gniazd teleinformatycznych
Rozdzielnicę należy wykonać zgodnie z projektem budowlanym „Przebudowy systemu zasilania energetycznego w budynku Starostwa Powiatowego w Inowrocławiu przy ul. Roosevelta 36/38” opracowanym w 2002 r.

2.11 Instalacja siły

Instalację należy wykonać zgodnie z projektem budowlanym „Przebudowa systemu zasilania energetycznego w budynku Starostwa Powiatowego w Inowrocławiu przy ul. Roosevelta 36/38 opracowanym w 2002 r.
2.12 Ochrona przeciwporażeniowa

Zgodnie z warunkami przyłączenie do sieci elektroenergetycznej ENEA sieć pracuje w układzie TT. Ochronę przeciwporażeniową należy wykonać zgodnie z projektem budowlanym „Przebudowa systemu zasilania energetycznego z budynku Starostwa Powiatowego w Inowrocławiu przy ul. Roosevelta 36/38 opracowanym w 2002 r.
2.13 Wytyczne wykonawcze

Całość robót należy wykonać zgodnie z przepisami budowy oraz „Warunkami technicznymi wykonania i odbioru robót budowlano – montażowych cz. V – instalacje elektryczne.

Po wykonaniu prac montażowych należy dokonać pomiarów elektrycznych potwierdzonych protokołami.

Wykonawca jest zobowiązany do koordynacji prac montażowych wykonywanych instalacji z innymi instalacjami mechanicznymi, elektrycznymi na obiekcie ( instalacja telefoniczna, monitoring i sieci logicznej ).
