Zezwolenie na wykreślenie z księgi wieczystej hipotek ustanowionych na rzecz Skarbu Państwa, wzmianek o wszczęciu postępowania wywłaszczeniowego itp.
Podstawa  prawna:

- ustawa z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami ( Dz. U. z 2004 r. Nr 261, poz. 2603 z późn. zm. ),

- ustawa z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego  ( tekst jednolity Dz. U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z póżn. zm. )

Wymagane dokumenty: 
- wniosek o wykreślenie z księgi wieczystej hipoteki ustanowionej na rzecz Skarbu Państwa lub wykreślenie wzmianki o wszczęciu postępowania wywłaszczeniowego złożony przez osobę posiadającą interes prawny ( wniosek sporządzony samodzielnie przez zainteresowanego, zawierający następujące elementy treści: dane osobowe, oznaczenie geodezyjne nieruchomości oraz numer księgi wieczystej ).

Załączniki:

- aktualny odpis z księgi wieczystej,

- dokument, na mocy którego ustanowione zostało zabezpieczenie hipoteczne lub na mocy którego dokonano wpisu wzmianki o wszczęciu postępowania wywłaszczeniowego,

- w przypadku wniosku o wykreślenie hipoteki ustanowionej na rzecz Skarbu Państwa dowód wpłaty potwierdzający uregulowanie zaległej kwoty zabezpieczenia hipotecznego.

Opłaty:
Wniosek z załącznikami nie podlegają opłacie skarbowej.

Termin załatwienia sprawy:
30 dni
Sposób załatwienia sprawy:
Starosta Inowrocławski wykonujący zadania z zakresu administracji rządowej wydaje zezwolenie na wykreślenie z księgi wieczystej hipoteki ustanowionej na rzecz Skarbu Państwa lub wykreślenie wzmianki o wszczęciu postępowania wywłaszczeniowego, po uprzednim ustaleniu zasadności wniosku oraz zbadaniu księgi wieczystej.

Zezwolenie zostanie przesłane listem poleconym lub doręczone osobiście w siedzibie urzędu.

Tryb odwoławczy:

Postępowanie cywilne, zatem nie przewiduje się trybu odwoławczego w drodze administracyjnej.

Miejsce składania dokumentów:
Kancelaria Starostwa Powiatowego w Inowrocławiu II piętro pokój nr 142

ul. Roosevelta 36-38

88-100 Inowrocław

Jednostka prowadząca sprawę:
Starostwo Powiatowe w Inowrocławiu

ul. Roosevelta 36-38
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